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TÁJÉKOZTATÓ 

 

a „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című 

pályázat megvalósításának előrehaladásáról 

 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

A Heves Megyei Önkormányzat, a Heves Megyei Kormányhivatal, a Heves Megyei 

Önkormányzati Hivatal, a Heves Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. és a 

Heves Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi együttműködés keretében a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban megvalósuló „Heves Megyei 

Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című TOP-5.1.1-15-HE1-

2016-00001 azonosító számú pályázatra I. ütemben 800 000 000 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesültek.  

 

A Heves megyei foglalkoztatási megállapodás célja, hogy a Heves Megyei Önkormányzat 

vezetésével, az egész megyére kiterjedően létrejövő foglalkoztatási együttműködés, 

partnerség (paktum) hozzájusson azon forráshoz, mely segítségével – a projekt megvalósítása 

során kialakított stratégia mentén – a konzorciumi partnereink bevonásával képzési és 

foglalkoztatási programokat valósítunk meg. 

A projekt közvetlen célcsoportját azok az adott térségben munkát vállalni szándékozó, 

álláskereső hátrányos helyzetű személyek, közfoglalkoztatásból kilépők és inaktívak adják, 

akik a pályázati felhívásban meghatározott feltételek mentén bevonásra kerülnek a megyei 

paktum egyes programjaiba. A közvetlen célcsoport körébe tartoznak továbbá azok a megyei 

vállalkozások és foglalkoztatók, akik igényeiket megfogalmazva a paktum keretében 

részesülhetnek foglalkoztatási bértámogatásban, ezzel biztosítva a saját fejlődésüket. A 

projekt közvetett célcsoportja a projektbe bevont munkanélküli személyek közvetlen 

környezete, családja, végső soron a megye lakossága. 

 

Az előző beszámoló óta elvégzett tevékenységekről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt 

Bizottságot:  

 



 

- 2019. november közepén Irányító Csoport ülés és Partnertalálkozó megrendezésére 

került sor. Ezen Irányító Csoport ülésén a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

Főtitkára a Giant Group betelepülését segítendő a beruházását érintő további 

tárgyalásokban való részvételre kérte fel a Heves Megyei Kormányhivatal 

Foglalkoztatási Főosztályának vezetőjét, valamint a Heves Megyei Foglalkoztatási 

Paktum képviselőit. A tajvani Giant Group kerékpárgyártó cég ugyanis második 

európai üzemét Gyöngyösön építi fel, ahol közel 3,5 hektáros területen áll majd a 

vállalat logisztikai és gyártó egysége. 

- A Paktumiroda részt vett a Dél-hevesi Foglalkoztatási Paktum által szervezett II. 

Hevesi Karriernapon a térség legnagyobb munkaadóival és képző intézményeivel 

közös együttműködésben. A karriernapon magas számban jelentek meg diákok, 

továbbtanulás előtt álló fiatalok, így ez a nap a Paktum számára leginkább a 

kapcsolatok építésében volt kiemelten hasznos. Olyan kiállítók is részt vettek a 

rendezvényen, akik nyitottak voltak a személyes beszélgetés során arra, hogy a 

későbbiekben megismerjék a paktum feladatait, illetve olyan visszajelzés is érkezett, 

hogy az általunk megkezdett munkaerő-piaci roadshow következő állomásán szívesen 

megjelennének kiállítóként.  

- 2019. december elején a Baranya megyei Foglalkoztatás Paktum Dél-Dunántúli 

regionális Paktum konferenciát rendezett annak érdekében, hogy a megvalósításban 

résztvevők, a célcsoport érdekében feladatokat ellátók, valamint a potenciális 

foglalkoztatók szakmai eszmecserét folytathassanak a Paktum projektek sikeres 

megvalósítása érdekében. Ezen a konferencián a Paktumiroda munkatársai is részt 

vettek. A rendezvényen nem csak tájékoztatást kaptunk a paktum projekt Baranya 

megyei eredményeiről, de ötleteket is szereztünk a jövőben megvalósítandó 

programok tekintetében. Tapasztalhattuk, hogy más megyében is hasonló 

nehézségekkel küzdenek, illetve hallhattuk, hogy a partnerekkel való kapcsolat 

mennyire segíti a projektek sikerességét. 

- A helyi paktumok 4. negyedéves monitoring látogatását 2 helyszínen (Észak-Heves és 

Eger) végeztük el, mindemellett részt vettünk az Észak-Hevesi Foglalkoztatási Paktum 

Irányító Csoport ülésén és Foglalkoztatási Fórumán, valamint az Egri Foglalkoztatási 

Paktum Irányító Csoport ülésén. 

- 2019 decemberében megrendezésre került az év utolsó Irányító Csoport ülése és 

Partnertalálkozója is.  

- 2020 januárjában a Sarudi Élményfalu Kft. megkeresésére személyes egyeztetésen 

vettünk részt a Füzesabonyi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának 

osztályvezetőjével és a vállalkozás képviselőjével. A segítségnyújtás keretein belül 

elsődleges célunk volt megoldást találni arra, hogy a nyári idénymunkát hogyan 

tudnák felváltani állandó munkavállalók alkalmazásával, esetleges bértámogatás 

igénybevétele mellett. 

- Három helyi paktum monitoring látogatására januárban került sor (Füzesabony, Dél-

heves és Egerszalók).  

- A Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum 2019. novembertől több állomásos 

„munkaerő-piaci roadshow” szervezését kezdte meg az inaktívak, illetve álláskeresők 

foglalkoztathatóságának javítása érdekében. A rendezvénysorozat célja a megye 

szűkebb területein/járásaiban élő inaktívak, álláskeresők felkutatása és összekötése a 

helyi vállalkozásokkal, cégek képviselőivel, valamint segítségadás, információ nyújtás 

a munkaerő-piaci lehetőségekről. Év elején megkezdtük a 2020. március végére 

tervezett II. Foglalkoztatási Fórum és Munkaerő-piaci roadshow elnevezésű 

rendezvényünk előkészületeit, ezúttal Pétervására helyszínnel. 



 

- 2020. február hónapban - kapcsolódva a II. Foglalkoztatási Fórum és Munkaerő-piaci 

roadshow előkészületeihez – a Pétervásárai Járási Hivatal hivatalvezetőjével és a 

Foglalkoztatási Osztály osztályvezetőjével személyes találkozó keretében 

véglegesítettük a rendezvény időpontját, helyszínét, főbb programelemeket, 

résztvevők körét. Felkérésre kerültek az előadók, továbbá elkészítettük a meghívottak 

listáját (a Pétervásárai járás települési vezetői, nemzetiségi önkormányzatai, a térség 

szociális intézményei, vállalkozásai). A Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

heti hírlevelében két alkalommal szerepelt a rendezvény kiírása. Figyelemmel a 

Kormány 41/2020. (III. 11.) rendeletében foglaltakra, a Roadshow megrendezése 

felfüggesztésre került.  

- Idén is csatlakozunk a „Szakmák Éjszakája” elnevezésű országos 

rendezvénysorozathoz, amely során szakmákhoz kapcsolódó interaktív programmal 

várjuk a fiatalokat és családokat, ezúttal az Egri SZC Bornemissza Gergely 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumában. A rendezvény az ország és 

így Heves megye számos intézményében kerülhet megrendezésre a veszélyhelyzetet 

követően, ezért az Egri Szakképzési Centrum személyes találkozó keretében ismertette 

a programokat, valamint a kapcsolódó szervezetek lehetséges feladatait. 

- A mezőgazdasági szektor munkaerő-piaci helyzetét elősegítendő, személyes 

egyeztetésen vettünk részt a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Heves megyei 

szervezetének elnökénél. 

- 2020. február végén megrendezett Partnertalálkozónk alkalmával ismertettük a 

jelenlévőkkel az idei év tervezett feladatait, a megyei foglalkoztatási paktum 

programját. 

- 2020. március hónapban monitoring látogatást tartottunk a Dél-hevesi Foglalkoztatási 

paktumnál, áttekintve az előző negyedéves találkozó óta elvégzett feladatokat, 

valamint a projekt előrehaladását.  

 

A fentieken túl a Paktumiroda folyamatosan kapcsolatot tart és közvetít a Heves Megyei 

Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya, a képző intézmények, a Heves Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a vállalkozások között. A megyei paktum, a helyi 

paktumok megalakulásától kezdve ellátja a velük kapcsolatos kooperációs, koordinációs és 

ernyőszervezeti feladatokat. A projekt megvalósítása során folyamatos a kapcsolattartás 

Eger Megyei Jogú Város paktumával is, ezzel is segítve a két projekt szinergiában történő 

megvalósulását.  

A paktumhoz folyamatosan beérkező vállalkozói igényeknek megfelelően valósul meg a 

paktum képzési és foglalkoztatási programeleme.  

A projekt számszerűsíthető eredményeként a megyei paktum keretében a munkaerő-piaci 

programokban résztvevők száma (PO 25 indikátor) – Heves megye ITP-jében meghatározott 

forrásarányos célérték figyelembe vételével – elérte és meghaladta a vállalt 518 főt. Ezen 

kulcsindikátor száma a Heves Megyei Kormányhivatal jelentése alapján 755 fő, amely a 

tervezett létszám 145,79%-a.   

 

A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók számába (PR 25 indikátor) csak a 6 

hónapot meghaladó időtartamú foglalkoztatás számítható bele, amely indikátor értéke 2020. 

február végéig bezárólag a tervezett létszám 119,31%-a, 383 fő volt.  

2020. február végéig a foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók közül a támogatása 

utáni 180. napon 325 fő rendelkezett állással (PR 26 indikátor), amely a tervezett létszám 

203,13%-a. 
 



 

A projekt pénzügyi teljesítését érintően az előző beszámoló óta eltelt időszakban egy 

kifizetési kérelem benyújtására került sor, 79.741.268 Ft értékben. A projektmenedzsment 

tevékenység ellátása folyamatosan biztosított. 

 

A Kormány 1243/2020. (V.18.) számú határozata, valamint az Irányító Hatóság döntése 

alapján a megyei paktum projekt II. ütemének „ráemeléssel” történő megvalósítását célzó 

szerződésmódosítási kérelmünkben foglaltaknak megfelelően a jelenleg futó projektünk 

véghatárideje – figyelemmel a veszélyhelyzetben életbe lépő szabályozásra is – 2022. március 

31-re, míg a projekt keretében igényelt támogatás összesen (I. és II. ütem együttvéve) 

1.491.000.000 Ft-ra módosult a forrásarányos indikátorok teljesítési kötelezettsége 

vállalásával párhuzamosan. 

 

A forrásráemelés eredményeként a közel hat éves megvalósítási időszak végére a munkaerő-

piaci programokban résztvevők száma (a maximális forráslekötés esetén) várhatóan eléri a 

966 főt.  

 

Tekintettel a COVID-19 megbetegedést kiváltó humánjárvány következményeinek elhárítása, 

a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 

területére kihirdetett rendkívüli jogrendre, a Közgyűlés Bizottságai a szokásos ülésezési 

rendjüktől eltérően várhatóan 2020. június 23. napján a Közgyűlés 2020. június 26-i ülését 

megelőzően, azonban a közgyűlési anyagok megküldését követően tartják meg saját üléseiket, 

ezért a bizottsági döntések, javaslatok és esetleges észrevételek a Közgyűlés ülésén kerülnek 

ismertetésre. 

Kérem a tájékoztatóban foglaltak szíves tudomásul vételét! 

 

 

Eger, 2020. június 19. 

 

 

 

dr. Juhász Attila Simon 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem: 

 

 

 

dr. Barta Viktor 


